

Esclarecimento 21/07/2021 12:43:07

O senhor Osvaldo Brandão apresentou o seguinte pedido de esclarecimento: "Venho por meio deste, solicitar esclarecimento referente ao PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) Nº 036/2021-TRE/RN - TERMO DE REFERÊNCIA, conforme segue: No descritivo técnico do Telefone IP (VoIP) do Item 09 é requisitado suporte a 03 contas SIP, entendemos que para este modelo de entrada, mais básico e no intuito de ampliar a participação e a competitividade das soluções ofertadas, com consequente seleção da proposta mais vantajosa, sem prejuízo da Instituição e do usuário final do TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE, entendemos que serão aceitos aparelhos com suporte a 02(duas) contas SIP, um qualitativo sob medida, que atende inúmeros cenários de aplicação, de fácil implementação, um modelo bastante comercializado pela maioria dos fabricantes e de ótima relação custo-benefício, desde que atenda os demais requisitos elencados no Termo de Referência. Está correto nosso entendimento"?

Resposta 21/07/2021 12:43:07

Em resposta, o setor técnico informou o seguinte: "Não está correto o entendimento. Conforme descrito no item 1.3.9.2.1 do termo de referência o item deverá suportar no mínimo 03 (três) contas SIP".

Atenciosamente,

Manoel Nazareno Fernandes Filho
Pregoeiro